
Механізми розвитку патологічних процесів і хвороб та їхня фармакологічна корекція : тези доповідей  

ІІІ Науково-практичної інтернет-конференції з міжнародною участю (19 листопада 2020 р.) 

59 

СУЧАСНІ МЕТОДИ ВИРІШЕННЯ КОСМЕТИЧНИХ НЕДОЛІКІВ 

ШКІРИ  

Башура О. Г., Миргород В. С., Бобро С. Г. 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків,Україна 

svetabobro1@gmail.com 

Корекція різних косметичних недоліків – складне завдання, яке вимагає 

розробки індивідуального плану в кожному конкретному випадку. Для 

досягнення успіху необхідно вибрати раціональну схему корекції в умовах 

косметологічного закладу, вести здоровий спосіб життя, нормалізувати функції 

шлунково-кишкового тракту і роботу залоз внутрішньої секреції. 

Сучасна естетична медицина корекції недоліків пропонує різноманітні 

методи: спеціальні масажні техніки, маски, методи апаратної косметології, 

радіохвильовий ліфтинг, пілінги, контурну пластику, мезоніті, мезотерапію, 

карбокситерапію, біоревіталізацію та плазмоліфтинг. 

RF-ліфтинг або радіохвильовий ліфтинг – це інноваційний неінвазивний 

метод підтяжки шкіри обличчя і тіла без операції, а із застосуванням 

радіохвиль, які проникають в глибокі шари дерми і підшкірно-жирової 

клітковини. Процедура ефективна для видалення зморшок і підтяжки обвислої 

шкіри, при цьому абсолютно безболісна, безпечна і не вимагає анестезії.  

Безін’єкційна карбоксітерапія являє собою методику насичення шкіри 

вуглекислим газом. Завдяки впливу вуглекислого газу швидко розширюються 

судини, що допомагає забезпечити приплив кисню і наситити шкіру 

необхідними компонентами. Дана процедура зазвичай застосовується за 

наступними показниками: нормалізація відтінку і текстури шкірного покриву, 

забезпечення ефекту ліфтингу, боротьба з фотостарінням і біологічним 

старінням шкіри,  усунення висипань і змін на шкірі після них, терапія куперозу 

і судинних патологій на шкірі,  зміцнення м'язів,  боротьба з рубцевими 

змінами, боротьба з набряком, зниження числа зморшок.  

Сучасні підходи до корекції опущення овалу обличчя кардинально 

відрізняються від того, що пропонувала естетична медицина ще 10-15 років 

тому. Косметологія доповнює свою стратегію 3D-моделюванням. 

Волюметрична корекція обличчя передбачає переміщення і заповнення об'ємів 

м'яких тканин обличчя за аналогією з пластичною хірургією, при цьому на 

зміну редукції тканин приходить їх переміщення. При надлишках підшкірної 

жирової клітковини в першу чергу необхідно зменшити об'єм. З цією метою по 

овалу обличчя успішно застосовується ліполітична терапія - ін'єкційні 

препарати, що дозволяють розщеплювати жирові клітини в місцях їх зайвого 

скупчення. Вже після 1-3 процедур ця зона худне і стає легше, далі можна 

приступити до підтяжки м'яких тканин.  

На сьогоднішній день можливості сучасної естетичної медицини 

настільки значні, що радикальні методи корекції рис обличчя, такі як пластична 

операція, часто можна істотно відстрочити або уникнути їх зовсім.  
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